KBAJZIPATHA JEJHAUYUHA, HEJETHAUMHA, ®YHKIIUJA
25.03.2017.

1. Onpemutu b + ¢, ako ¢y x1 = —2, Ty = 3 pellerba KBagpaTHe jenHaunte ax’ + bxr + ¢ = 0, rae je a = 1.

2. OzpesuTH BPEIHOCTU PEAIHOT TApAMETPA @ TaKO Ja jeaHaunHa 3x2 — 62 — a = 0 HeMa pellema Y CKYITy PeaaHux
opojeea.
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5. Heka cy 71 u x5 pemiema KBagpaTHe jenHaunne v2 + x + 1 = 0. Ompeauty koeduiujente b u ¢ y jenHAYMHN
y2 + by 4+ ¢ = 0 tako ja peuiewa Oyay y1 = 51 + To U Yo = 1 + STo.

3. Ako cy 1 U T permema jeqHaunne 2 — 22 + 5 = 0, ope T BPEAHOCT U3pasa

4. Axo cy o u (3 pemema jeqnaunne 22 — 27 + 4 = (0, oApeIUTH BPEIHOCT U3pa3a

6. 3a Koje BpeHOCTH peaHor mapamerpa k jemaaunna (k? + k — 6)x? + 2kx + 1 = 0 uma pas3mimyuTa peaiHa penremba
Koja cy HeraTuBHa?

7. OxpeauTu 36Up CBUX BPEJHOCTH PEAHOT APAMETPA 1M 32 KOje PElIetha T1 U To KBAJAPATHE jeHAUNHE
222 — 2(m — 3)x + 2m? — 17 = 0 3agoBoBaBajy yciI0B 7% + 13 = 19.

8. OnpenuTH MpoM3BOJ pelena jenuaunte r2 — 2|z| — 3 = 0.
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9. Onpeaurtu 6poOJ perieha jeqHaAUYnHE =0.

10. OnpenuTn BpeTHOCT PeaTHOT IapaMeTpa a TaKo Aa jenHaunHa |72 — 3|2| + 2| = a mMa MakcuMamTaH 6poj perermna.
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11. Pemutu HejegHAUMHY ——— < —.
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12. Onpenuru pasnuky Hajeehe u HajMame BpenHocTH Gynkuuje y = 22 — 4x + 7 na cermenty [1,4].
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13. A j = —
Ko rpaduk (yHKIHjEe Y R —

1
cagpxu Tauky M (—3, —19>, OJpeIUTH HajMamby BPEOHOCT OBE
¢dyskmje.
14. 3a koje BpeIHOCTH peasHor mapaMerpa a ce rpadumu pyukmmja y = 2ax + 1 uy = (a + 6)z% + 4 ne cexy?

15. PemruTu cucteM jenHaunna 222y + 2y = 1, 2y + 2 = 1.



